



Следственным отделом по городу Асбест регионального СК России в рамках возбуждённого уголовного дела выясняются обстоятельства смерти подростка на тренировке по боевому искусству

Днём 8 августа 2017 года в правоохранительные органы Асбестовского городского округа поступило сообщение о том, что на территории детского лагеря во время тренировки по боевому искусству скончался 16-летний подросток.

Для того, чтобы наиболее тщательно выяснить все обстоятельства инцидента следственным путём, по факту данного происшествия следственным отделом по городу Асбест СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На месте происшествия работают следователь районного отдела СКР по Свердловской области, судебный медицинский эксперт и полиция. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, тело умершего подростка направлено для проведения судебной медицинской экспертизы в целях установления точной причины смерти.

В ходе расследования принимаются меры для тщательного установления возможных причин и условий, которые привели к случившейся трагедии. В частности, будет устанавливаться, проводилось ли соответствующее медицинское обследование подростка перед допуском к тренировке, при каких именно обстоятельствах наступила смерть молодого человека. По результатам проведения комплекса необходимых следственных действий относительно указанного инцидента будет дана объективная правовая оценка.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления СК России по Свердловской области.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1155775>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
